

Khaki plukovník Foltýn dopaden při podvodu: moderátorka ČT ve Foltýnově týmu

 skrytapravda.cz/z-domova/2270-khaki-plukovnik-foltyn-dopaden-pri-podvodu-moderatorka-ct-ve-foltynove-tymu

Z povolených zdrojů



Podcast novinářky Angeliky Bazalové odhalil další neuvěřitelné zvěrstvo v České televizi, kdy totální lidský odpad plukovník Foltýn, který sprostě uráží každého s jiným názorem, sám je tím hnojem, kterým častuje české občany.

Zloděj křičí chyt'te zloděje!

Pro odbor strategické komunikace STRATKOM na Úřadě vlády, jehož koordinaci řídí Otakar Foltýn, pracuje Marie Koldinská, moderátorka publicistického cyklu České televize Historie.CS.

Novinářka Angelika Bazalová

Na můj dotaz, zda o jejím zapojení do práce STRATKOMu ví vedení ČT, Koldinská odpověděla: “Nejsem zaměstnanec, spolupracuji s nimi na dohodu o pracovní činnosti. Samozřejmě jsem to v ČT hlásila, ještě před tím než jsem pro ně začala pracovat.”

Doc. Mgr. Marie Koldinská, Ph.D. je historička se specializací na politické a vojenské dějiny. Zaměřuje se na výzkum ÚDAJNÝCH dezinformačních narativů. Přednáší na Masarykově univerzitě.

Marie Koldinská je česká historička, spisovatelka a publicistka. Diváci České televize ji znají především jako moderátorku a dramaturgyni pořadu Historie CS. Podle zdroje, který si nepřál být jmenován, je (či byla) Koldinská partnerkou bratra Otakara Foltýna - Martina.

TO NEVYMYSLÍŠ



Jaromír Kalina (náměstek primátora)

Foltýnův výsadek v ČT vyděsil ředitele Součka. Hostem i odsouzený bratr

12.12.2024 4:44 | Analýza

Stav, kdy externí moderátorka pořadu na ČT je současně placena za komunikaci od Úřadu vlády, je podle pamětníků z Kavčích hor naprosté sci-fi, o kterém nikdo nečekal, že může nastat. Navíc se díky těmto vazbám Marie Koldinské na Otakara Foltýna objevuje coby ctihodný expert diskusních pořadů jeho bratr, odsouzený za mučení, vydírání a žhářství.

S koordinátorem strategické komunikace Otakarem Foltýnem se znají dobře. Ostatně - krom rodinných vazeb spolu už léta spolupracují. V roce 2020 zahájili cyklus společných přednášek na FF UK s názvem Na frontách informační války. Oba bratři Foltýnové se také v roli hostů objevují v pořadech Marie Koldinské v České televizi. Zaměstnanci STRATKOMu neprocházejí žádným výběrovým řízením. Úřad vlády na můj dotaz sdělil, že výběrové řízení není povinné a “zaměstnanci jsou vybíráni na základě kvalifikačních předpokladů a dalších požadavků zaměřených na odbornost a erudici v oboru.”

Osobní kontakty hrály zřejmě roli i při výběru Otakara Foltýna na pozici strategického koordinátora. Na to, proč byl do funkce strategického koordinátora vybrán právě on, se premiéra ptala senátorka Jana Zwyrtková Hamplová.

„Plukovník Otakar Foltýn je uznávaným odborníkem v oblasti strategické komunikace a bezpečnosti, s rozsáhlými zkušenostmi získanými během svého působení v Armádě ČR. Ve své současné roli hlavního koordinátora strategické komunikace se intenzivně věnuje především hrozbě šíření dezinformací, které představují vážné riziko pro naši společnost a demokratické zřízení,“ stálo v dopise, který obdržela z Úřadu vlády.

“Tam byla nějaká doporučení, aspoň co já vím, od TOP 09 a Heleny Langšádlové, protože oni se velice dobře znají, navštěvují se. A když paní Langšádlová končila v pozici ministryně, tak doporučila Otakara Foltýna na pozici strategického koordinátora. Nerozumím, proč na to premiér přistoupil, protože ministryně za ODS Černochová Otakara Foltýna relativně krátce předtím odvolala z pozice náčelníka Vojenské policie pro ztrátu důvěry. Ministryně Černochová na jednání, kde se schvalovala Foltýnova pozice strategického koordinátora nebyla,“ říká poslanec a místopředseda výboru pro obranu Pavel Růžička (ANO). Více o tom [zde](#)

S Helenou Langšádlovou se zná i Marie Koldinská. Langšádlová v květnu na svých FB stránkách uvedla: Bylo mi ctí s tímto týmem Otakar Foltýn, Marie Koldinská, Oldřich Brůža a Jiřina Nováková spolupracovat na přípravě strategické komunikace státu.

PARAZITI ZA NAŠE DANĚ



Sám Úřad vlády oficiálně - i po několika urgencích - odmítá sdělit, kteří referenti v týmu STRATKOM působí. Prý by je to mohlo poškodit:

“Zveřejnění požadovaných informací by mohlo dotčeného zaměstnance poškodit ve společnosti včetně negativního odrazu ve veřejném mediálním prostoru a ve vztahu k dezinformační mediální scéně, a v důsledku toho i v osobním či rodinném životě, a případně by mohl jejich nesprávný či nepřesný výklad vést ke zpochybování jím vykonávané práce.” píše (podrobněji o tom [zde](#))

Otakar Foltýn na dotazy občanů na sociálních sítích odpovídá, že za nechtutí zveřejnit jména řadových referentů je strach o jejich bezpečí.

Podle posledních informací, už má STRATKOM sedmáct obsazených pozic. Původně dle sdělení premiéra bylo plánovaných třináct. Tři lidé pracují jako poradci. Osmnácté tabulkové místo zůstává po odvolání ředitelky odboru Adriany Dergam neobsazeno. Ne všechny pozice jsou ale na plný úvazek, několik referentů pracuje podobně jako Marie Koldinská externě. **Průměrný plat tří vedoucích zaměstnanců je 80 tisíc korun, referenti pracují v průměru přibližně za 40 tisíc.** Mzdové náklady za měsíc září činily 808 633 Kč, z toho 240 000 Kč připadá na vedoucí zaměstnance.

Proti rozhodnutí ÚV tajit jména zaměstnanců jsem podala podnět k prošetření k nadřízenému orgánu, tedy ÚOOÚ. Spolu s právníky, s nimiž tuto kauzu konzultuji mám totiž za to, že otevřenost veřejného sektoru je znakem demokratického právního státu. Povinnost zveřejnit totožnost úředníků je přímo zakotvena v Zákoně o svobodném přístupu k informacím v paragrafu 8a odstavec 2:

(2) Povinný subjekt poskytne osobní údaje o veřejně činné osobě, funkcionáři nebo zaměstnanci veřejné správy, které vypovídají o jeho veřejné nebo úřední činnosti nebo o jeho funkčním nebo pracovním zařazení.

Úřad nesmí používat žádné operativně-pátrací prostředky a používat státní úředníky či své zaměstnance jako “vlivové agenty v utajení”. Naopak musí být transparentní. Upřít občanům právo na tuto běžnou informaci o vládním sektoru je mařením ústavně zaručeného politického práva. Jména dalších zaměstnanců STRATKOMu budu dále zjišťovat.

Angelika Bazalová

Mainstream je nový projekt dlouholeté novinářky Angelika Bazalové a publicisty, filosofa a překladatele Petra Šourka.

Další reakce

Jindřich Rajchl

Foltýnův skandál!

Poté, co se provalilo, že si STRATCOM platí redaktorku ČT Marii Koldinskou, jež si do pořadu HISTORIE.cs, který je doporučován studentům na středních školách, zve nejen Otakara Foltýna, jenž tam mudruje o boji proti dezinformacím, ale i jeho bratra Martina Foltýna, jenž byl v roce 2016 odsouzen k 5 letům nepodmíněně za pokus o vydírání, není možné tento lžiúřad ponechat v činnosti už ani jeden den.

Je to ztělesněný klientelismus a korupce v jednom.

Proto říkám - dost bylo Foltýna!

Skrytá Pravda

Všimli jste si, jak zmizel další darebák cenzor od Jourové a Babiše František Vrabel? To je ten, co vyhrožoval za covid i Václavu Klausovi a profesoru Beranovi, a žádal zavření všech webů, co protestovali proti covidovému zločinu: Semantic Vizion a jeho narativy. Pak se zjistilo, že má milionové dluhy a zmizel jak pára nad hrncem. To je ta strategická komunikace darebáků!

Podnikatel František Vrabel dluží tři miliony ...

Vrabel v exekuci. Ale ten, který bojuje s Ruskem a dezinfem

Další kruh se uzavírá. Největší darebáci, co jiné obviňují, že jsou darebáci, dle známého rčení: zloděj křičí chyťte zloděje a "pod svícem bývá tma"!

Informace o autorovi Z povolených zdrojů